
　　　　　　　　集計分

0

0

子供と保護者のニーズや課題が客観的に分析さ
れた上で、児童発達支援計画が作成されている
か

2

6

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された
環境になっているか。また、障害の特性に応
じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報
伝達等への配慮が適切になされているか

③

④
生活空間は、清潔で心地よく過ごせる環境に
なっているか。また、子どもたちの活動に合わ
せた空間となっているか

28 0

19

1

3

0

28

② 24

28

⑥

ご意見

児童発達支援　キッズクラブコフジ

配置数、専門性について見学等も無いため保護者で把握す
るのは難しい。

・お昼寝用の毛布を定期的に戻して欲しい。

3

0

0

0

わから
ない

2

1

0

27 0

28

はい いいえ

0

1

児童発達支援計画に沿った支援が行われている
か

0

26

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

0

27

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の
支援が行われているか

0

⑨

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子
どもの発達の状況や課題について共通理解がで
きているか

児童発達支援評価表　[保護者等向け]　　令和4年度

① 26 0

チェック項目

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもの活動等のスペースが十分に確保されて
いるか

職員の配置数や専門性は適切であるか

保
護
者
へ
の
説
明
等

28

⑪

保育園や認定こども園、幼稚園等との交流や、
障害のない子どもと活動する機会があるか

⑧

⑤

⑦

環
境
・
体
制
整
備

⑩

療育の取り組みを動画や画像で配信してくれる。

・出来る時がきたら参加させてみたい。
・コロナの影響で活動機会がなかったと思う。

・連絡帳でのやりとりや毎月の目標、振り返りを伝えてく
れる
・保育園へのバス送迎利用の為「日頃」という点では職員
の方と話す機会がなかった。しっかり話す機会は面談の年
２回程度だった。
・発達状況や課題など、話すことで今まで気づいてない点
に気がつき、課題を克服できるように取り組むことができ
た。

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか

・連絡帳やお迎えの際にも話す機会があり、園での様子も
よくわかった。
・細かいことでも相談しやすく、育児に対する悩みを解決
できた。



(注釈）
Ⅰ「本人にわかりやすく構造化された環境」とは、この部屋で何をするのかを示せるように、机や本棚の
　　配置など、こども本人にわかりやすくすることです。
ⅱ「児童発達支援計画」は、児童発達支援を利用する個々の子どもについて、その有する能力、置かれて
　いる環境や日常生活全般の状況に関するアセスメントを通じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活
　全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供するうえでの留意事項等を記載する計画
　のことです。これは、児童発達支援センター又は児童発達支援事業所の児童発達支援管理責任者が作成します。
ⅲ　「活動プログラム」は事業所の日々の支援の中で、一定の目的を持って行われる個々の活動のことです。
　子どもの障害の特性や課題等に応じて、柔軟に組み合わせて実施されることが想定されています。

（保護者の皆様へ）
　この児童発達支援評価表は、児童発達支援センター又は児童発達支援事業所を利用しているお子さんの
　保護者等の方に、事業所の評価をしていただくものです。
　「はい」「いいえ」「わからない」のいずれかに「〇」を記入していただくとともに、「ご意見」がありましたら
　ご記入下さい。

1

14

2

1

事業所の支援に満足しているか 28 0

2

1

2

0

0

0

0

0

2 12

満
足
度

⑲

⑳

子どもは通所を楽しみにしているか 27

⑯

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを等を策定し、保護者に周
知・説明されているか

個人情報の取り扱いに十分注意しているか

保
護
者
へ
の
説
明
等

27

27

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者に対して発信し
ているか

⑫

0

非
常
時
の
対
応

0

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、
その他必要な訓練が行われているか

子どもや保護者からの相談や申入れについて、
対応の体制を整備するとともに、子どもや保護
者に周知・説明し、相談や申入れをした場合に
迅速かつ適切に対応しているか

こどもや保護者との意志疎通や情報伝達のため
の配慮がなされているか

26⑰

26

26⑱

⑭

⑮

⑬

・入所時と比べて本当に成長したと感じる。
・毎年誕生会を開いてくれ、撮った写真を大切に飾っている。
・いつでも相談しやすい雰囲気があり、利用しやすかった。

・困っていることを相談するとすぐに対応してくれる。
・進路に関する相談をした時にきちんと確認、対応してくれた。

・コロナ禍で開催出来ないのは仕方ないと思う。
・コロナ等感染症が落ち着いたら、保護者会を開催して欲しい。
・他の保護者の方と会ったことが無いので分からない。
・他の保護者と話す機会があると嬉しいが、コロナで難しいかと
思う。
・コロナの為難しいのかと思う。

・毎月のお便りで丁寧にされている。

・とっても楽しみにしている。
・保育園よりも楽しみにしている。
・いつもとても楽しみに登園している。
・先生の名前を覚えており、今日あった出来事などを話し
てくれて毎回楽しみにしている。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携が支援されているか

0

26

2


